



Участница Великой Отечественной войны, жительница города Иваново Надежда Николаевна Блохина отметила 100-летний юбилей. Сегодня ветерана навесил губернатор Станислав Воскресенский, чтобы лично поздравить со знаменательной датой.

Надежда Николаевна и Станислав Воскресенский знакомы давно. Несколько лет назад активисты движения «Волонтеры Победы» рассказали главе региона о мечте Надежды Николаевны побывать на Параде Победы в Москве. Губернатор взял на себя решение этого вопроса, и накануне праздника лично [привез](#) приглашение на мероприятие. [Участие](#) в Параде Победы на Красной Площади стало одним из самых ярких впечатлений для ветерана. С тех пор Станислав Воскресенский регулярно навещает и общается с Надеждой Николаевной. Каждая встреча проходит по-особенному тепло, и сегодняшняя – не стала исключением.

Станислав Воскресенский поздравил ветерана с юбилейным днём рождения, вручил памятный подарок, а также медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг». Награду, приуроченную к 80-летию Великой Победы, учредили по поручению Президента России, и Надежда Николаевна получила её первой в регионе. Как она призналась, это очень ценная для неё награда.

За чаепитием Надежда Николаевна поделилась воспоминаниями, рассказала о сегодняшней жизни – детях, внуках, правнуках, а также об огороде, который ветеран не забрасывает и следит за урожаем сама. Она также отметила, что внимательно следит за событиями, происходящими в России и в Ивановской области. «Я за Вами внимательно слежу: в Родниках Вы были, то в Гавриловом Посаде, где дорогу построили, то Мантуров приезжал на наши предприятия», - поделилась она. А ещё несмотря на почтенный возраст, Надежда Николаевна всегда охотно общается с молодёжью. Станислав Воскресенский отметил, что встречи с ветераном бесценны для него: «Я у вас учусь».

Губернатор напомнил, что в этом году вся страна отметит 80-летие Победы в Великой Отечественной войне, он пригласил Надежду Николаевну на праздничные мероприятия, которые пройдут в Иваново. Ветеран обещала обязательно прийти, если позволит здоровье.

Для справки:

Надежда Николаевна Блохина родилась 26 января 1925 года в с. Ивановско Палехского района. Ушла на войну в 1943 году, когда ей было 18 лет. Воевала в зенитном батальоне на Северо-Западном фронте, на острове Ягры в Белом море. Затем подразделение перебросили на Дальний Восток. Домой вернулась только летом 1946 года. Награждена медалями «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.».